
Referat af bestyrelsesmøde d. 26/2-07 hos Claus 

 

Tilstede: Merete, Camilla, Lisbeth, Claus, Bo, Jan, Casper 

Ordstyrer: Lisbeth 

Referent: Casper 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 

2. Godkendelse af referatet 

3. Prioritering af aftenens opgaver. Kan vi eks. vis. både samtale og pakke girokort. 

4. Vinsponsor (Bo) 

5. Udvalgene i prioriteret rækkefølge, herunder drøftelse af motionistkalender. 

6. Andre punkter 

7. Eventuelt 

 

Ad 1) Se ovenfor 

 

Ad 2) Referatet godkendes enstemmigt. 

 

Ad 3) Da girokortene ikke forelå, blev det udelukkende til samtale. Niels Boye og Helle kontaktes 

til mødet. Det viser sig ifølge Helle de Renouard, at girokortene er afsendt sidste mandag fra 

afsender i Odder og forventes fremme hos Niels Boye ca. 10 dage fra afsendelse. Niels Boye står 

klar til at trykke data på girokort så snart, han modtager disse. Niels Boye sender e-mail til Claus, 

når girokortene er klar til afhentning. Claus henter dem. Ny pakkedato aftales til søndag d. 4. marts 

kl. 14 hos Bo. Alle undtagen undertegnede kan deltage.  

 

Ad 4) Bo har undersøgt muligheden for at skifte vinsponsor, således at ALTS får Løvbjerg som 

vinsponsor for kommende sæson. Der er en væsentlig besparelse at hente ved at købe vinene hos 

Løvbjerg. Bestyrelsen giver grønt lys for et skifte. Til bestyrelsesmødet havde Bo fremskaffet et 

udvalg af Løvbjergs vine, som vi smagte på. Derefter valgte bestyrelsen, hvilke af vinene, vi skal 

have til salg i kantinen. Merete skriver til vores gamle sponsor og takker for samarbejdet. 

 



Ad 5) Der blev berettet fra udvalgene.  

  

Kantineudvalget: Der har været afholdt møde i udvalget. Kontrakten med Carola skal 

fornys. Heri indføres den ændring, at Carola ikke forpligter sig til at stille op og lave mad til 

holdkampsarrangementerne på hjemmebane. Kantineudvalget finder en løsning. Der blev på 

bestyrelsesmødet endvidere diskuteret køb af nyt inventar til køkkenet i form af et komfur og evt. 

en ny opvaskemaskine. Hus og anlæg finder ud af dette i samarbejde med Carola og Kantineudvalg. 

Claus hører Carola om hendes behov og ønsker primært til et nyt komfur. Undersøger derefter 

muligheden for at købe komfuret i Skousen, Odder og melder derefter tilbage til Kantineudvalget.  

  

 Turneringsudvalget: Camilla holder møde med Jørn Harder dags dato. Der er indkaldt 

til spillermøde for den samlede turneringstrup onsdag d. 21. marts. Camilla forhører sig om 

bestyrelsen kan tilslutte sig at betale for rejseomkostninger for David Dalgaard, som tog rejsen fra 

Købehavn til Århus for at deltage i holdkamp mod Skovbakken. Det besluttes at dække 

omkostningerne for denne holdkamp og eventuelt én til i indeværende sæson. Alan indkaldes til 

møde for at klarlægge procedure og høre hans visioner for turneringstennis i ALTS. Der blev 

desuden diskuteret veterantennis ”på opfordring” fra Thorkild Bisgaard. Herunder hvorledes 

veteranholdkampe og træning skal foregå i kommende sæson. Der er enighed om, at veteranholdet 

skal være mere åbent for tilgang for nye spillere. Og at tilskuddet til veteranholdet skal diskuteres. 

Camilla forfatter svar til T. Bisgaard. 

 

 Sponsorudvalg: Bo beretter om og fremlægger sponsoraftaler for kommende sæson. 

Der skal rettes kontakt til sponsorerne. Bo skal understrege overfor sponsorerne, at 

minimumsbeløbet for en annonce i klubbladet er 750 kr. Dette er overholdt i de foreløbige aftaler 

med sponsorerne. Cafe Ziggy: Bo og Lisbeth holder møde med Rasmus. Mangaard Travel: Lisbeth 

sørger for kontakten her. JSF IT PARTNER APS: Casper skal kontakte Troels Hammer og 

forespørge, hvad han ønsker af annonce til klubbladet og få denne i hus. Havnens Fiskehus: 

Ændring af annonce. De nye ejeres navne skal fremgå af annoncen. Bang og Thy: samme annonce 

som sidste år. In Sport: Bidrager med beløb for klubbladsannonce. Amagerbanken: Forhøjer bidrag. 

Fredes Flyvende: Bo kontakter dem. Kommunikationsudvalget skal i samarbejde med - primært Bo 

- få afklaring på hvordan annoncerne, der skal i klubbladet, skal se ud. 

 



 Hus og anlæg: Claus beretter. Der har været problemer med forbindelsen til 

vedkommende, som skal tilse og lave tagrender i klubhuset. Claus afventer henvendelse til næste 

bestyrelsesmøde. Kommunen betaler reparation af drænbrønde. Bliver besigtiget og lavet inden 

standerhejsning. Det oplyses, at Kaj Ove og Carl fortsætter deres arbejde i klubben. Claus kontakter 

Jan med henblik på fornyelse af kontrakter. Uafklaret spørgsmål omkring klubhusets 

tilstandsrapport. Dette tages op på næste møde. Claus har undersøgt muligheden for at få et 

bordfodboldsspil til klubhuset. Omdiskuteret og dette tages også op på næste bestyrelsesmøde. 

 

 Kassereren: Bo har modtaget papirer til overdragelse af fuldmagten til Jan. Jan 

indtræder snart endeligt på posten som kasserer. 

 

 Kommunikationsudvalget: Casper beretter. Der er taget kontakt til webmaster Henrik 

Voetmand, Birgit Skovgaard og Helle de Renouard for at tilkendegive, at de meget gerne må 

fortsætte med deres arbejde på deres respektive poster i den kommende sæson. Casper mødes med 

Peter Kramhøft i næste uge for at tale klubblad. Brainstorm på indholdet til bladet fortsættes fra 

sidste bestyrelsesmøde. Casper laver indholdsfortegnelse til bladet i denne uge. Sendes ud til 

godkendelse hos bestyrelsesmedlemmer og Peter Kramhøft. Desuden tager Casper kontakt til dem, 

som skal lave indlæg til bladet også i denne uge. Der aftales en deadline for indlæg til bladet d. 19. 

marts. På mødet indvilger Inge-Lise Rauhe i at skrive et lille indlæg om sidste års 

doublearrangement, Troldmanden og hans Lærling. Billeder af nye bestyrelsesmedlemmer til bladet 

sendes til Casper, genbrug af billederne af de gamle medlemmer af bestyrelsen. Lisbeth har 

fremskaffet billeder og resultater fra klubmesterskabet 2006. Materiale sendes til Casper. Ang. 

annoncer fra klubbladets sponsorer vil Bo, Lisbeth og Casper sørge for, at annoncerne bliver 

fremskaffet. Alt materiale sendes til Casper. Se i øvrigt ovenfor. Casper uddelegerer noget af 

korrekturarbejdet til medlemmer af bestyrelsen, heriblandt Camilla og Lisbeth samt Peter Kramhøft, 

evt. Birgit Skovgaard. Casper snakker med sidstnævnte. Casper sørger for at fremskaffe layout 

program til Birgit Skovgaard. Dette må findes hos tidligere bladredaktører. Vedr. selve trykning 

finder Casper ud af sammen med Peter K., om trykkeriet vi brugte sidste år igen i år kan hjælpe os. 

Alternativt kan værksted på Meretes arbejdsplads hjælpe med trykning. Vedr. udsending af bladet 

og trykning af labels, Casper kontakter Helle de R. Stiler mod udsending af bladet ultimo marts, før 

påskeferien i hvert fald. 



Vedr. hjemmeside Casper sender navnene på den nye bestyrelse til Henrik Voetmand, som 

opdaterer hjemmesiden. 

 

 Motionistudvalget: Lisbeth beretter. Den foreløbige plan for den kommende sæson 

blev gennemgået og kommenteret. 4xtræning flyttes til om onsdagen med start d. 9. maj. Der skal 

findes trænere til opgaven. Desuden skal Drop-In udbygges med et decideret tilbud for begyndere i 

klubben. Chr. Bang har tilbudt at påtage sig rollen som vejleder for de nye til Drop-In – mod at få et 

bane A-medlemskab. Dette indvilger bestyrelsen i. Lisbeth kontakter Chr. Bang og prøver evt. at 

finde nogle andre emner, hvis det skulle glippe med Chr. Bang. Herudover kan det nævnes, at Karin 

gerne vil stå for den øvede del af Drop-In igen i år. Desuden skal Lisbeth kontakte In-Sport frem 

mod standerhejsning og aftale nærmere. Motionist-/turneringsplanen sendes redigeret til Casper, så 

de kan komme med i klubbladet. Ang. Café Ziggy Cup: Mick Salling har igen i år tilbudt at være 

tovholder i turneringen. Skal kontaktes af Lisbeth. Finde ud af om Mick ønsker en medansvarlig til 

turneringen eller om, han kan løfte opgaven alene. Doublearrangementet ønskes gennemført igen i 

år. Jan Erik og Alan R. kontaktes. Merete vender tilbage med datoerne for kommende sæsons 

arrangement. Juniortræning: Der skal tilbydes 10 gange træning til juniorer. Alle prøver at finde 

emner til trænere. Casper kontakter to muligheder i Mikkel Tøttrup og Peter Kvorning, som kan 

tilbydes et gratis medlemskab til klubben mod deres ydelse. Startfest/slutfest: Datoerne ligger fast. 

Der skal findes ansvarlige for gennemførelsen af festerne blandt bestyrelsesmedlemmerne. 

Bestyrelsen bedes tænke over dette til næste gang. 

 

      

Ad 6) Intet at bemærke. 

 

Ad 7) Dato for næste møde bliver tirsdag d. 27. marts kl. 18.00 hos Bo. Birgit Skovgaard skal gerne 

med til dette møde og præsentere opsætningen og indholdet af bladet i fællesskab med Casper. Der 

tages kontakt til Birgit. 

 

Casper Kierulf Lassen, d. 27/2-07 

      


